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Міноборони готує поетапну реформу ТЦК,
але вона відбудеться в останню чергу -
Свириденко
Прем'єр-міністерка пояснила послідовність перетворень: спочатку
підвищення виплат бійцям, потім врегулювання термінів служби, і
лише після - трансформація військкоматів
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Реформа ТЦК - в останню чергу, каже Свириденко. Колаж: Інформатор

Реформа територіальних центрів комплектації та соціальної
підтримки відбудеться лише після двох попередніх етапів -
підвищення зарплат військовим і врегулювання термінів служби. Про
це заявила прем'єр-міністерка Юлія Свириденко під час "години
запитань до уряду" у Верховній Раді в п'ятницю, 12 червня. Раніше
Інформатор писав, що у владі обговорювали масштабне підвищення
зарплат військовим і реформування ТЦК як взаємопов'язані процеси.
Свириденко підтвердила цей зв'язок і окреслила чітку черговість
змін.

Прем'єрка відповіла на питання про бусифікацію, де під час
парламентського засідання пояснила, що жодна європейська країна
не знає, що таке ТЦК і примусова мобілізація. Свириденко
зазначила, що це пов'язано з тим, що Європа не знає, що таке
повномасштабна війна. Реформу ТЦК глава уряду назвала
"найскладнішою реформою і найскладнішим питанням" для сучасного
українського суспільства.

"Цій складній реформі ТЦК буде передувати реформа оплати праці.
Це те, над чим зараз працює міністр оборони - контракти для
піхоти і штурмовиків", - додала Свириденко.

За її словами, наступним кроком після вирішення питання оплати
стане зміна термінів служби - і лише тоді розпочнеться
безпосередня реформа ТЦК. Свириденко пообіцяла, що вже в
найближчі тижні уряд поділиться результатами першого етапу -
реформи грошового забезпечення.

Свириденко реформа ТЦК

Свириденко зробила заяви про реформу війська і ТЦК. Фото: t.me/svyrydenkoy

Примітно, що міністра оборони Михайла Федорова на засіданні не
було. Причина, чому він пропустив "годину запитань", наразі
невідома.

Що передбачає система виплат військовим

Міністерство оборони готує нову систему контрактів для піхоти та
штурмовиків з вищим рівнем грошового забезпечення. У червні в
Україні розпочалася реформа армії, яка передбачає суттєве
збільшення виплат. Перші результати у сфері фінансового
забезпечення солдатів, сержантів та командирів мають з'явитися
вже цього місяця.

Про реформу грошового забезпечення повідомив головнокомандувач
ЗСУ Олександр Сирський. За його словами, мінімальний рівень
грошового забезпечення становитиме 30 тисяч гривень. 

Чому терміни служби визначають майбутнє ТЦК

Без посилення мобілізації та підвищення відповідальності для
ухилянтів неможливо визначити чіткі терміни служби для тих, хто
вже служить у Силах оборони. Водночас мобілізацію потрібно
посилювати обережно, вважає військова омбудсменка Ольга
Решетилова. Саме тому уряд обрав послідовний підхід - спочатку
матеріальна мотивація, а тоді терміни і, нарешті, трансформація
структур комплектування.

Мобілізація залишається однією з найскладніших тем в Україні
через постійні конфлікти між ТЦК і військовозобов'язаними. У цих
конфліктах страждають або навіть гинуть як військові, так і
цивільні. Загалом в Україні з 2022 року зафіксовано вже 611
випадків нападів на військовослужбовців ТЦК та СП.

Що відомо про законопроєкт і наступні кроки

Міністр оборони Михайло Федоров зазначив, що триває робота над
комплексною реформою ЗСУ - щодо мобілізації, грошового
забезпечення, термінів служби та заходів проти самовільного
залишення частин. Голова фракції "Слуга народу" Давид Арахамія
запевнив, що реформа мобілізації перебуває на завершальному
етапі. Невдовзі її буде представлено у Верховній Раді і
суспільству.

Реформа передбачає низку змін у мобілізаційному процесі. Зокрема,
понад два мільйони людей, які перебувають у "розшуку ТЦК", будуть
зняті з цього розшуку. Окремим напрямком є реформування ТЦК -
основна трансформація центрів комплектування може розпочатися в
липні-серпні.

Контекст дискусій навколо військкоматів в
Україні

Питання термінів служби та мобілізації в Україні залишається
однією з найгостріших суспільних дискусій. Головна причина
напруги - постійні конфлікти між ТЦК і військовозобов'язаними
через практику примусової мобілізації. Ще до заяви Свириденко
омбудсменка наполягала, що без чітких термінів і справедливої
оплати жодна реформа не матиме суспільної підтримки.

Реформа мобілізації передбачає зняття з розшуку понад двох
мільйонів людей та комплексну трансформацію збройних сил - щодо
мобілізації, грошового забезпечення, термінів служби та заходів
проти самовільного залишення частин. За словами Свириденко, уряд
розуміє болючість теми і тому рухається поетапно - щоби кожен
наступний крок мав надійну основу.

Нагадаємо, Верховна Рада 10 червня остаточно ухвалила зміни до
держбюджету-2026, які додають до оборонних видатків 1,56 трлн
гривень. Реформу мобілізації та армії, яку обіцяє Михайло
Федоров, тижнями називали балачками саме через нібито відсутність
фінансування - тепер гроші закріплені законом. За рішення
проголосували 242 народні депутати. Джерелом коштів стала
кредитна допомога Євросоюзу.
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фальсифікували дані про мобілізованих

 Громадянин Німеччини, якого незаконно мобілізував
Чернівецький ТЦК, все ще залишається у війську

 Понад 3 тисячі скарг на дії ТЦК надійшло з початку 2026 року,
але порушень втричі більше - Лубінець
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